

北大清华跻身世界大学排名30强

据新华社电(记者张代蕾)英国《泰晤士高等教育》5日公布了2018年世界大学排名,在这份全球千所大学排行榜上,中国有两所大学进入前30名。

北京大学名列第27位,比去年上升两位,在中国高校中排名最高。清华大学从去年的第35名跃升到第30名。复旦大学更是上升了39位至第116名。进入榜单前200名的7所中国大陆高校还有中国科技大学、南京大学、浙江大学和上海交通大学。

全国报商秋季产品交流会在新疆举行

本报讯(张润志)金秋九月,来自全国的百余家媒体聚首新疆,共同参加百媒援疆暨2017全国报商秋季产品交流会。本次活动由全国报纸自办协会、中国报商联合会主办,新疆大晨报股份公司、焉耆葡萄酒协会承办,以“互联互通 共享共赢”为主题。

作为国家“一带一路”战略核心区的新疆,其独特的林果业、旅游资源吸引了越来越多的目光。此次百媒新疆行活动恰逢第四届焉耆葡萄酒节开幕,参会的媒体代表不仅参加了葡萄酒节开幕式,还在接下来的论坛和主题演讲活动中与当地政府和相关行业组织进行交流学习,大家在为当地产品的宣传推广建言献策同时,也在积极寻找能够适合本地经营销售的新疆优质产品。

参会媒体代表们在全国报商秋季产品交流会中,大家纷纷就“如何推进媒体与商业融合,实现报业创新发展”、“当下报商如何华丽转型”、“如何利用自身优势办好特卖会”等话题展开交流讨论。期间,全国报商“十优产品”和“十佳产品”的评选结果正式揭晓。今后,本报将为市民带来诸如红旗坡冰糖心苹果、吐鲁番西州蜜、库尔勒香梨等多款质优价美的特色产品;同时也将致力于河北省本土优质产品的挖掘,并将依托全国报商的平台,将这些产品在全国范围内推广。

跨30余地诈骗500余起 揭秘“假冒公检法”跨国骗局

潜藏境外,假冒“公检法机关”实施电信网络诈骗;精心编写诈骗“剧本”,层层分工公司化运作,每天拨打电话近千个……在公安部部署指挥下,湖北公安机关成功打掉4个在马来西亚以假冒“公检法”、假冒电子商务平台客服等手段实施诈骗的团伙,从境外抓获74名犯罪嫌疑人,涉案金额7000余万元。



2016年11月29日,警方将犯罪嫌疑人押解回国,抵达湖北武汉。

陌生电话号码背后的跨国骗局

2016年4月23日,正值周末,湖北襄阳的宋女士手机响了,显示的是一个陌生号码。

“接听之后,那边告诉我,我的信用卡在上海消费了8000多元钱,一直没有还款。”宋女士说,她告知对方自己从未去过上海,对这笔消费并不知情。对方表示,警方会与她联系。

随后,宋女士接到一个自称为上海市公安部门工作人员的电话,称宋女士卷入一起经济案件,并由“检察机关人员”通过网络给她发了一份“逮捕令”。

宋女士拨打查号平台电话查询得知,来电号码确实为上海公安部门电话,于是信以为真。按照对方“查账以洗脱嫌疑”的要求,宋女士先后分多次将自己的个人银行账户告知对方,并按照对方的提示在网络上进行操作,50余万元现金先后被对方转走。

发现对方不是“查账”而是在“转账”,宋女士这才意识到可能遭遇骗局,于是向襄阳市襄州区警方报警。

警方开展侦查工作的同时,又连续接到多名受害群众类似报警,涉及金额数十万元。

部分台湾人主导组建“三线联动”诈骗团伙

专案组民警确认这一系列案件的主要嫌疑人藏身于马来西亚,系跨国实施诈骗。其主要作案方式为台湾犯罪嫌疑人利用网上招聘兼职等方式,组织大陆犯罪嫌疑人在马来西亚组建诈骗话务窝点,利用非法获取的大量大陆公民个人信息,网络改号假冒“公检法”工作人员来电,并以伪造“通缉令”“逮捕令”等法律文书进行心理恐吓,进而疯狂实施诈骗。

警方调查发现,诈骗团伙分工明确,采取公司化运作,不仅有精心编写的诈骗“剧本”,还形成了“三线联动”的诈骗形式。

其中,一线话务假冒“公安机关”民警,称受害人身份信息被人盗用涉案,或涉嫌拐卖妇女儿童刑事案件等,并告知受害人“涉案地区”的公安机关某单位的报警电话。诈骗团伙使用改号软件假冒的正是公安机关的报警电话,让受害

人“查询真伪”后更容易信以为真。随后,通过网络改号后的二线话务假冒“公安机关”“检察机关”等向受害人发送精准信息的“逮捕令”“通缉令”,使受害人深信不疑,并在心理上产生恐惧感。三线话务人员则专门负责与受害人保持长时间通话,引导受害人进行银行转账,提示受害人通过银行或是利用网银转账操作至“安全账户”等,直至完成诈骗。

74名嫌疑人境外落网

民警先后在上海、安徽、福建、湖南、四川、湖北等地抓获犯罪嫌疑人53人(其中台湾犯罪嫌疑人21名),收缴作案手机60部,电脑7台,涉案虚名银行卡403张。

同时,在马来西亚警察总署的配合下,2016年10月27日,中、马两国警方出动警力百余人,在马来西亚4个诈骗窝点抓获74名犯罪嫌疑人,后押送至湖北。警方串并涉及31个省区市的500余起案件,涉案金额7000余万元。

(新华社“新华视点”)

LANCÔME
PARIS



一键注入 98%高纯度精粹**
一瓶修护 肌肤脆弱敏感期

NEW ADVANCED GÉNIFIQUE SENSITIVE
兰蔻全新「小黑瓶」安瓶精华*

气候变化、城市污染与压力带来肌肤敏感、泛红、粗糙、干燥等问题。全新兰蔻「小黑瓶」安瓶精华,一键注入98%高纯度抗氧化阿魏酸**,并一触融合小黑瓶酵母精华,7天“舒缓”肌肤敏感现象;28天“帮助”修护肌肤脆弱敏感期。